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‌کی‌روش: 

می‌خواهیم قهرمان آسیا شویم
کارلوس کی‌روش آماده امضای قرارداد با فدراسیون فوتبال ایران 

تا پایان جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ است. این مربی از سال ۲۰۱۱ 

هدایت ایران را برعهده داشته است ولی نتوانست در جام جهانی 

۲۰۱۸ ایران را به دور دوم برساند و دو طرف تاکنون توافقی برای 

ادامه همکاری نداشتند. کی‌روش درباره ادامه حضور در ایران به 

»آسوشیتدپرس« گفت: »در طول این مدت پیشنهادهای زیادی از 

کشورهای مختلف جهان داشتم ولی هیچ‌وقت درها را برای بازگشت 

به ایران نبستم. نیاز است که مطمئن شوم فدراسیون به‌طور کامل 

از برنامه‌های ما برای جام ملت‌های آسیا حمایت خواهد کرد. طبق 

مکالماتی که قبلا داشتم و عنوان شده بود شرایط برای جام ملت‌های 

آسیا به خوبی خواهد بود، به ایران خواهم رفت. اگر باور نداشتم که 

شرایط آماده خواهد بود به ایران نمی‌رفتم ولی اعتماد می‌کنم و 

قرارداد جدیدی با ایران امضا خواهم کرد.« 

وی افزود: »شرایط جزئی من، حمایت مالی تضمین شده و 

مسئولیت‌پذیری کامل برای جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ است. 

نمی‌توانیم مثل گذشته اشتباهات را تکرار کنیم. احساس می‌کنم که 

رتبه‌ای که در جام جهانی داشتیم و اینکه به دور دوم صعود نکردیم 

به‌خاطر مشکلات کمپ و سه دیدار دوستانه‌ای بود که لغو شد.« 

سرمربی ایران اضافه کرد: »آینده چیزی نیست که من را نگران کند. 

من می‌توانستم با بقیه تیم‌ها قراردادی چهار ساله ببندم. می‌خواهم 

قهرمان جام ملت‌های آسیا شوم، ولی می‌دانم این اتفاق آسان نیست. 

رسیدن به قهرمانی در جام ملت‌های آسیا بسیار سخت است و مستلزم 

این است که همه به سختی برای رسیدن به آن تلاش کنیم.» 

‌برانکو: با نیمکت بهتر

الدحیل را می‌بردیم
برانکو ایوانکوویچ، سرمربی پرسپولیس درباره شکست یک بر صفر برابر 

الدحیل گفت: »می‌دانستیم که بازی سنگینی در انتظار ماست و قبلا 

هم در صحبت‌هایم گفته بودم که الدحیل بهترین تیم آسیاست. آنها 

آخرین باخت‌شان را یک سال‌و‌نیم قبل متحمل شدند و آن هم مقابل 

پرسپولیس بود که باختند. طبیعی است که با هدف قهرمانی در آسیا 

به این مسابقات آمدند اما ما با یک ریسک بالا و با میل زیاد برای بردن 

وارد زمین شدیم. تنها فرصت آنها در این بازی همان توپی بود که 

گل شد و حیف شد که عالیشاه موقعیت خوبی از دست داد یا علیپور 

نتوانست از توپ برگشتی استفاده کند.« 

وی ادامه داد: »نتیجه‌ای به دست آمد که قابل برگشتن است. این 

نتیجه و باخت با یک گل تقریبا فرقی با تساوی بدون گل ندارد چراکه 

ما باید در تهران حتما گل بزنیم. امیدوارم که هواداران‌مان استادیوم 

را یک‌دست قرمز کنند تا به ما کمک زیادی انجام دهند. بازی برگشت 

در تهران یک بازی جدید است و ما با فرم بهتری بازی خواهیم کرد.« 

وی تصریح کرد: »ما سه ملی‌پوش را از دست دادیم و کسی نمی‌تواند 

آن را جبران کند. اگر تیم کاملی بودیم، می‌شد پیروز شویم. ما چند 

ماه قبل با ترکیب قبلی خودمان به السد ۳ بر یک باختیم. این فوتبال 

است و من از آن راضی هستم، از بازیکنانم باید قدردانی کنم که تلاش 

زیادی انجام دادند و انتظار دارم که بهتر از این هم بشوند.«

برانکو درباره شروع اردوی تیم ملی نیز گفت:‌ »من همیشه به تیم ملی 

بازیکن می‌دهم چراکه تیم ملی در اولویت قرار دارد. ظاهرا برنامه تیم 

ملی هم خیلی عالی انجام شده است!«

از این جیب به آن جیب
آقای  تبریز  در   -1

زنوزی ماشین‌سازی 

و تراکتورسازی را در 

وضعی نگه  می‌دارد 

که بازاری‌ها به آن 

می‌گویند: از این جیب به آن جیب! از این جیبش مدیرفنی در‌می‌آورد 

به‌عنوان سرمربی می‌گذارد داخل آن جیب! از این جیبش مهاجم 

ذخیره خارجی درمی‌آورد به‌عنوان بازیکن فیکس می‌گذارد داخل آن 

جیب! حالا اینکه از آن یکی جیب هم سه امتیاز برمی‌دارد می‌گذارد 

داخل این جیب را بنده نمی‌دانم ولی می‌گویند آدم اختیار مالش را 

دارد! شما اختیار مال خودتان را ندارید؟

2- خبر آمد هادی طباطبایی قرار است سرپرست استقلال شود. بعد 

خبر آمد که عمو اصغر فعلا ماندنی است! بعد خبر آمد که آقا هادی 

در یک برنامه تلویزیونی حسابی پنبه مدیرعامل باشگاه را زده. اگر بین 

این سه بخش ارتباطی پیدا کردید که هیچ. اگر نکردید هم هیچ. غرض 

اطلاع‌رسانی بود که حاصل شد. 

3- علی کریمی نخستین امتیازش در سپیدرود را کسب کرد. اتفاقی 

که شاید  برای هواداران این تیم خوشایند باشد. لیگ ایران نیازمند آن 

است که در انتهای جدول هم رقابت پرجوش‌و‌خروشی را تجربه کند. 

به تیم‌های از پیش سقوط کرده نیازی نیست و حالا با حضور کریمی، 

سپیدرود کمی از این وضعیت فاصله می‌گیرد؛ بهترین خبر ممکن. 

4- یحیی گل‌محمدی بازی حیثیتی اصفهان را هم برد تا صدرنشینی‌اش 

را ادامه دهد. اینکه او چقدر دیگر موفق به حفظ قله می‌شود نکته 

مهمی نیست. مهم این است که همه فکر می‌کردند او حالا باید در 

قعر جدول باشد و مشغول مبارزه برای ماندن اما به همه نشان داد که 

اشتباه می‌کنند. در لیگ به آدم‌هایی نیاز داریم که به همه نشان دهند 

در موردشان اشتباه فکر می‌کردند. هر چه گل‌محمدی‌های لیگ‌مان 

بیشتر باشد خوشبخت‌تریم. 

مارکوس نیومایر، هافبک خارجی استقلال حرف‌های جالبی از 

دیدار استقلال مقابل السد می‌زند. او که عملکرد خوبی در این 

بازی داشت و بیرون رفتنش به دستور شفر تا حدی خبرساز شد، با 

اعتماد کامل می‌گوید استقلال می‌تواند در بازی برگشت به بازی 

برگردد و حتی از این مرحله صعود کند. هافبک آلمانی استقلال 

که سابقه حضور در منچستریونایتد را هم دارد البته ترجیح می‌دهد 

درباره تعویض شدنش صحبت نکند اما تاکید می‌کند که مشکل 

بدنی ندارد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با نیومایر 32 ساله را در 

ادامه می‌خوانید:

درخصوص شکست استقلال مقابل السد صحبت کن. 

فکر نمی‌کردم چنین اتفاقی بیفتد. ما در طول هفته 

گذشته تمام تمرکز خود را گذاشته بودیم تا السد را شکست 

دهیم. فکر می‌کنم تمام شرایط برای این اتفاق مهیا بود. 

حتی بازی را هم خوب شروع کردیم و به گل هم رسیدیم 

اما نمی‌دانم چه شد در ادامه تمرکز لازم را از دست دادیم 

و بازی را واگذار کردیم. 

از امتیاز حضور هواداران برخوردار بودید. جو ورزشگاه چقدر 

تاثیرگذار بود؟

برای اولین‌بار بود که چنین جوی را می‌دیدم و الان از این انتخابی 

که کردم و به استقلال آمدم خیلی خوشحالم. به من گفته بودند 

که استقلال یکی از پرافتخارترین و پرهوادارترین تیم‌های آسیاست 

و من در بازی با السد این حقیقت را به چشم دیدم. ما شرمنده 

آنها شدیم اما قول می‌دهیم جبران کنیم و با تمام توان در قطر 

به میدان برویم. 

فکر می‌کنید بتوانید در بازی برگشت این نتیجه را جبران 

کنید؟

بله، ‌اگرچه کارمان سخت است اما می‌توان به این مهم دست 

یافت همان‌طور که آنها توانستند ما را در ورزشگاه آزادی شکست 

بدهند ما هم می‌توانیم در قطر چنین کاری را انجام دهیم. اگر 

بتوانیم کمی تلاش‌مان را بیشتر کنیم این اتفاق خواهد افتاد و 

نباید ناامید باشیم. 

کیفیت تیم قطری را چطور دیدی؟

السد واقعا تیم خوبی است. آنها از بازیکنان حرفه‌ای و بزرگی 

برخوردار هستند و نمونه آن ژاوی بود که دیدید در بازی چه‌کار 

کرد. او با این سن و سال پاس‌های بسیار خوبی به هم‌تیمی‌های 

خود می‌داد. پس نشان می‌دهد فوتبال به سن و سال نیست و 

تا زمانی که بدنت آماده باشد می‌توانی بازی کنی. او در زمین 

به‌خوبی بازیکنانش را راهنمایی می‌کرد و همین مساله باعث 

شد که آنها برنده شوند. 

بازی پرسپولیس مقابل الدحیل را هم دیدی؟

بله، آن بازی را هم دیدم و پرسپولیس عملکرد خوبی داشت، فکر 

می‌کنم آنها بتوانند در ورزشگاه آزادی الدحیل را شکست دهند 

ما هم تلاش می‌کنیم پیروز شویم تا یک دربی ایرانی را در آسیا 

شاهد باشیم. واقعا حیف شد که نتیجه سه بر یک رقم خورد. ما 

می‌توانستیم در همین بازی رفت هم السد را 

شکست دهیم. 

شفر بعد از بازی در رختکن چه گفت؟

او هم مثل ما بازیکنان از نتیجه ثبت شده 

ناراحت بود چون در طول هفته ساعت‌ها 

روی آنالیز السد وقت گذاشته بود. فقط 

به ما گفت ما می‌توانیم دوباره تلاش کنیم و 

به بازی برگردیم. هنوز یک نیمه از بازی که همان بازی 

برگشت است باقی مانده و هیچ‌چیز غیرممکن نیست. 

امیدوارم که این اتفاق برای ما بیفتد و در قطر نتیجه 

مناسبی بگیریم. 

از عملکرد خودت در این بازی راضی بودی؟

من تمام تلاشم را انجام دادم که عملکردم خوب باشد. 

درست است که مدت کمی است به استقلال پیوسته‌ام اما 

در تیم‌ سابق خودم بازی می‌کردم و از نظر بدنی مشکلی 

ندارم. فقط در استقلال نیاز به هماهنگی دارم و فکر 

می‌کنم این امر هم به مرور زمان اتفاق خواهد افتاد. 

البته این تعطیلات دو هفته‌ای به من کمک خواهد کرد 

که بتوانم شرایط بهتری را پیدا کنم. 

در این مدت که در ایران بودی لیگ ایران را چطور دیدی؟

لیگ بسیار خوبی دارید و بازیکنان بااستعدادی در آن حضور 

دارند، تیم‌ها هم شرایط خوبی دارند. من بازی چند تیم را هم 

دیده‌ام. فکر می‌کنم اکثر بازیکنان شما توانایی بازی در لیگ‌های 

اروپایی را هم دارند. 

امیدوارم در نیمه نهایی آسیا با پرسپولیس بازی کنیم

نیومایر: مشکل بدنی ندارم، باید هماهنگ شوم

حسن بابازاده
روزنامه‌نگار

عزت‌اللهی به ردینگ پیوست

دومین ستاره ایرانی در آسمان جزیره
برانکو به مربی تونسی رکب زد

تغییر سیستم پرسپولیس برای عبور از سد الدحیل

سعید عزت‌اللهی، هافبک تیم فوتبال کشورمان 

که فصل گذشته به صورت قرضی در تیم فوتبال 

آمکار روسیه حضور داشت، شب گذشته )جمعه( 

به تیم فوتبال ردینگ در لیگ دسته اول انگلیس 

ملحق شد. عزت‌اللهی که از سال 2015 با 

روستوف قرارداد داشت، در دو سال اخیر به 

ترتیب در تیم‌های آنژی و آمکار به صورت قرضی 

حضور داشت و قرار است از فصل آینده در لیگ 

دسته اول انگلیس حضور داشته باشد تا بعد از 

علیرضا جهانبخش در فصل جاری دومین بازیکن 

ایرانی باشد که به فوتبال انگلیس می‌پیوندد‌. 

  چرا قرضی؟ 

جزئیات زیادی از قرارداد عزت‌اللهی منتشر نشده 

اما قابل ذکر است که او با قرارداد مشروط یک 

ساله به این تیم انگلیسی پیوسته که شرط 

قرارداد او، خرید قطعی است. به این ترتیب که 

با توافق طرفین پس از پایان قرارداد قرضی، 

این قرارداد به صورت خرید قطعی از باشگاه 

روستوف امضا خواهد شد تا عزت‌اللهی پس 

از سه سال فوتبال روسیه را به این شکل ترک 

کند.  هافبک تیم ملی فوتبال کشورمان در حالی 

با تیم ردینگ قرارداد امضا کرد که این باشگاه 

با توجه به پایان مهلت نقل‌وانتقالات فوتبال 

انگلیس نمی‌توانست خرید قطعی داشته باشد 

و به همین دلیل عزت‌اللهی به صورت قرضی 

به این تیم پیوست. 

  پاسخ منفی به ۲ پیشنهاد 

مذاکرات باشگاه انگلیسی با روستوف نیز چند روز 

به‌طول انجامید و به همین دلیل پیوستن عزت‌اللهی 

به ردینگ طولانی شد. عزت‌اللهی در حالی با ردینگ 

قرارداد امضا کرد که باشگاه استاندارد لیژ بلژیک نیز 

پیشنهادی را به باشگاه روستوف برای جذب وی داده 

بود. همچنین یک باشگاه دیگر نیز از 

این کشور خواهان هافبک ملی‌پوش 

ایرانی بود، اما او ترجیح داد راهی فوتبال 

انگلیس شود. 

مدیر برنامه‌های این بازیکن در این 

خصوص گفت: »ردینگ در نزدیکی 

لندن است و فرصت بسیار خوبی برای 

سعید محسوب می‌شود تا بتواند توانایی‌ 

فوتبالی خود را در قلب فوتبال دنیا به 

نمایش بگذارد. مطمئنا این فرصت 

خوبی است که در اختیار عزت‌اللهی قرار 

گرفته است و حضور در ردینگ می‌تواند 

شروع خوبی برای او باشد.« 

  انجام تمامی کارها در بلژیک 

نکته جالب در بسته شدن قرارداد 

عزت‌اللهی با ردینگ این است که با 

توجه به نداشتن ویزای انگلیس، تمامی مراحل 

کارهای اداری مربوط به قرارداد و طی شدن تست‌های 

پزشکی، همه و همه در بلژیک انجام شده و سعید 

برای اضافه شدن به اردوی تیم جدیدش منتظر ویزا 

خواهد ماند. 

  دعوت به تیم ملی

اردوی تیم ملی فوتبال ایران بعد از توافق کی‌روش با 

تیم ملی ایران قرار است از یکشنبه آینده آغاز شود. 

برهمین اساس از این اردو خبر می‌رسد که عزت‌اللهی 

به جمع اردونشینان دعوت شده و به‌زودی راهی 

کشورمان می‌شود. او یکشنبه در اردوی تیم ملی 

حاضر شده و تیم ملی را نیز در دو دیدار تدارکاتی پیش 

رو همراهی خواهد کرد. بعد از آن سعید کشورمان را 

به مقصد انگلیس ترک کرده و در اردوی تیم جدیدش 

حاضر خواهد شد. 

  ردینگ امیدوار به ستاره ایرانی

ردینگ انگلیس در لیگ چمپونشیپ در بین 24 

تیم با دو امتیاز در رده بیست و سوم قرار دارد و با 

سه شکست و دو تساوی عملکرد ناامید کننده‌ای 

 را تا پایان هفته پنجم به ثبت رسانده است. 

بر همین اساس انگلیسی‌ها برای تقویت کمربند 

خط میانی خود ستاره تیم ملی و بازیکن جوان ایران 

را خریداری کرده‌اند و امیدوارند با حضور وی بتوانند 

به اوضاع خود سر و سامان بخشیده و هرچه زودتر از 

منطقه خطر رهایی یابند.  ردینگ همچنین از هفته 

ششم امشب با شفیلدونزدی بازی می‌کند که احتمال 

حضور سعید تقریبا نزدیک به صفر است و باید تا هفته 

هفتم در دیدار مقابل پرستون منتظر وی بمانیم. 

نکته قابل توجه اینکه حدود 90 درصد از تیم‌های 

چمپیونشیپ سابقه حضور در لیگ برتر را دارند و 

همین موضوع می‌تواند تاکیدی باشد بر جذابیت و 

اهمیت این رقابت‌ها. 

بعد از شکست سنگین استقلال در تهران مقابل السد‌قطر، 

تیم پرسپولیس باخت خفیفی مقابل الدحیل در قطر 

تجربه کرد که این موضوع باعث شده تا سرخ‌پوشان و 

هواداران این تیم امیدوارتر از همیشه به بازی برگشت 

نگاه کنند. این در حالی است که با وجود رقم خوردن 

چنین نتیجه‌ای بازهم تیم پرسپولیس کار آسانی در بازی 

برگشت نخواهد داشت. 

برانکو اما با تغییر سیستمی که در بازی با الدحیل انجام 

داد به‌نوعی به نبیل معلول، سرمربی تونسی الدحیل 

رکب زد چراکه پیش از این بازی، پرسپولیس با دو هافبک 

دفاعی در بازی‌ها حاضر می‌شد اما برانکو با یک هافبک 

دفاعی و استفاده از سیستم لوزی هم ریسک کرد و هم 

طراوت تازه‌ای به تیمش داد. برانکو می‌دانست که کار 

تیمش برای رسیدن به دروازه الدحیل بسیار مشکل 

است به همین دلیل از نوراللهی، شوت‌زن یک خط جلوتر 

استفاده کرد تا این بازیکن بتواند با شوت‌های خود برای 

دروازه الدحیل خطرساز شود. 

از طرف دیگر قرار دادن عالیشاه در خط حمله کنار علیپور 

فضا را به‌گونه‌ای رقم زد که نعمتی شوت‌زن هم بتواند با 

شوت‌های ناگهانی خود دروازه الدحیل را تهدید کند 

که این اتفاق هم در یکی دو صحنه رخ داد. شاید اگر 

شاگردان برانکو خوش‌شانس‌تر بودند می‌توانستند حتی 

به گل هم برسند هرچند نتیجه رقم خورده و باخت با یک 

گل تفاوت چندانی با نتیجه صفر - صفر ندارد و پرسپولیس 

در هر شرایطی باید برای صعود کردن در تهران گل بزند. 

  آزمایش تاکتیک جدید در بازی با فولاد

پرسپولیس چنین کاری را در بازی با فولادخوزستان در 

هفته دوم انجام داده بود آنجایی که کامیابی‌نیا به دلیل 

مصدومیت از ناحیه کتف خیلی زود از بازی بیرون رفت 

و برانکو مجبور شد تیمش را با ترکیبی متفاوت در ادامه 

بازی بچیند.  در آن بازی نوراللهی تک هافبک دفاعی 

بود و سرخ‌پوشان با این شیوه لوزی موفق شدند سه گل 

به تیم فولاد بزنند تا بهترین نتیجه سرخ‌پوشان تا اینجای 

فصل رقم بخورد. به نظر می‌رسد این سیستم بازی برای 

برانکو و شاگردانش تا اینجا آمد داشته و خوش‌یمن 

بوده است چراکه پرسپولیس با این نوع بازی عملکرد 

درخشانی نسبت به داشتن دو هافبک دفاعی به صورت 

همزمان داشته است. 

  برانکو: تساوی یا برد فرقی نداشت!

این مساله نشان‌دهنده سختی کار پرسپولیسی‌ها خواهد 

بود اما چیزی که مشخص است این است که برانکو تیمش 

را در بازی برگشت محتاط به زمین نمی‌فرستد چراکه 

او به‌خوبی می‌داند که این بازی شاید آخرین فرصت 

برای رسیدن پرسپولیس به جمع چهار تیم برتر آسیا 

باشد و بدون‌شک چنین شانسی را از تیمش نخواهد 

گرفت. برانکو خودش هم در گفت‌وگویی در این خصوص 

می‌گوید: »نتیجه یک بر صفر با نتیجه صفر - صفر تفاوت 

چندانی ندارد چراکه ما باید تحت هر شرایطی برای صعود 

کردن در بازی برگشت گل بزنیم. بدون توجه به این مسائل 

وارد زمین خواهیم شد.« 

  شافعی: صعود شدنی است

محمود شافعی، پیشکسوت باشگاه پرسپولیس که همراه 

با این تیم به‌عنوان بهترین بازیکن جام باشگاه‌های آسیا 

هم رسیده به »فرهیختگان« ورزشی می‌گوید: »شاید کمتر 

کسی انتظار داشت که پرسپولیس در بازی با الدحیل 

این همه نترس و شجاع بازی کند اما خوشبختانه برانکو 

با ترکیب و سیستمی که برای تیمش در نظر گرفت به 

خوبی سرمربی تیم قطری را گیج کرد. در بازی برگشت 

کار بسیار سخت خواهد بود اما شاگردان برانکو نباید 

خیال کنند کار راحتی دارند و بخواهند احساسی بازی 

کنند چراکه الدحیل فوق‌العاده حرفه‌ای است و در صورت 

کوچک‌ترین اشتباهی می‌تواند ضربه جبران‌ناپذیری به 

پرسپولیس بزند. بازیکنان باید بدانند که لیگ قهرمانان 

آسیا شرایط متفاوتی با همه بازی‌ها دارد . به نظر من 

صعود از این مرحله با همین شرایط سخت و کمبود 

بازیکن شدنی است. امیدوارم بازیکنان با بیشترین 

تمرکز به مصاف حریف قطری بروند و جشن صعود به 

مرحله بعد را بگیرند.« 

  گزارش  چهره

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

مجتبی نورعلی
روزنامه‌نگار


